

Nr. înreg. 10453/15.11.2023

APROB,  
 Inspector școlar general,  
 prof. Paula-Maria DĂRĂBAN

Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

*În atenția Doamnei/Domnului director*

**Ref.: Organizarea și desfășurarea cursurilor de inițiere în limba română pentru elevii care provin din zona conflictului armat din Ucraina**

Având în vedere *Ordinul Ministrului Educației nr. 6.127 din 24 octombrie 2022*, cu privire la organizarea și desfășurarea cursurilor de inițiere în limba română pentru minorii care provin din zona conflictului armat din Ucraina, vă rugăm să desfășurați următoarele activități:

- informarea părintelui/reprezentantului legal al minorului cu privire la posibilitatea urmării, de către minor, a unui curs gratuit de inițiere în limba română, organizat într-o unitate de învățământ din mun. Târgu Mureș respectiv mun. Sighișoara;
- pentru minorii, care doresc frecventarea cursurilor de inițiere în limba română, părinții/reprezentantul legal va completa cererea atașată acestei adrese, disponibilă și pe site-ul IȘJ-Mureș;
- solicitările scrise vor fi depuse, centralizat, de către unitatea de învățământ în cauză, cu o adresă de înaintare spre Inspectoratul Școlar Județean Mureș.

**Termen până la data 29.11.2023.**

Avizat,  
 Inspector școlar general adjunct,  
 prof. dr. Fanică NIȚĂ

Întocmit/Redactat,  
 Inspector școlar,  
 prof. Ștefan Eduard GAZSI

## CERERE

Doamnă Inspector Școlar General,

Subsemnatul/subsemnata \_\_\_\_\_, părinte/tutore al  
minorului/minorei \_\_\_\_\_, înscris/ă ca audient în clasa \_\_\_\_\_ la  
unitatea de învățământ \_\_\_\_\_, din localitatea \_\_\_\_\_

**vă rog să aprobați cererea de înscriere la cursul de inițiere în limba română în anul școlar 2023-2024,**  
în conformitate cu Ordinul Ministrului Educației nr. 6.127 din 24 octombrie 2022, pentru aprobarea  
Metodologiei privind școlarizarea și organizarea și desfășurarea cursului de inițiere în limba română și a  
Procedurii privind elaborarea, aprobarea și distribuirea programelor și manualelor cursului de inițiere în  
limba română pentru minorii care au dobândit o formă de protecție internațională sau un drept de ședere în  
România, precum și minorii cetățeni ai statelor membre ale Uniunii Europene și Spațiului Economic  
European și Confederației Elvețiene.

Adresa de locuire: \_\_\_\_\_

Adresa de e-mail: \_\_\_\_\_

Nr.telefon: \_\_\_\_\_

\*Prezentei cereri i se vor anexa copiile permiselor de ședere în România.

Data:

Semnătura: